- ACUERDO ESPECÍFICO DE COLABORACIÓN ENTRE LA UNIVERSIDAD MIGUEL HERNÁNDEZ DE ELCHE Y EL AYUNTAMIENTO DE SANT JOAN D'ALACANT PARA LA COLABORACIÓN EN EL XVIII FESTIVAL DE CINE DE SANT JOAN D'ALACANT 2018.
 - o **FECHA FIRMA:** 23/04/2018.
 - o **PARTES FIRMANTES**: La UNIVERSIDAD MIGUEL HERNÁNDEZ DE ELCHE y el AYUNTAMIENTO DE SANT JOAN D'ALACANT.
 - VICERRECTORADO PROPONENTE: Vicerrectorado de Cultura y Extensión Universitaria.
 - o *OBJETO*: Regular la colaboración entre la Universidad y el Ayuntamiento de Sant Joan d'Alacant
 - para la celebración de la XVIII edición del Festival de Cine de Sant Joan d'Alacant 2018 que tiene lugar entre los días 12 a 19 de mayo de 2018 en la localidad de Sant Joan d'Alacant:
 - para el posible desarrollo, en el marco de la XVIII edición del Festival de Cine de Sant Joan d'Alacant 2018, de actividades culturales, y actividades y prácticas académicas.
 - OBLIGADOS A LA REALIZACIÓN DE LAS ACTUACIONES: Las partes firmantes.
 - o **OBLIGACIONES ECONÓMICAS**: La UMH se compromete a aportar a la XVIII edición del Festival de Cine Sant Joan d'Alacant 2018 la cantidad de 600 € (seiscientos euros) impuestos incluidos con el objetivo de sufragar los gastos correspondientes a uno de los premios que otorgue el Jurado del premio.
 - o **PLAZO DE DURACIÓN**: Del 23/04/2018 hasta la celebración de la XVIII edición del Festival de Cine de Sant Joan d'Alacant.
 - O POSIBILIDAD DE PRÓRROGA: Sí.
 - o **MODIFICACIONES REALIZADAS**: No constan.